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1. 若复数
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是纯虚数，则实数
[image: image3.wmf]m
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2.已知函数f(x)=ax2＋c,且
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4. 函数
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5．已知函数
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6. 关于函数
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8、已知
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9．函数
[image: image45.wmf]3

()2

fxxax

=+-

在区间
[image: image46.wmf][1,)

+¥

内是增函数，则实数
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10．曲线
[image: image52.wmf]sin

yx

=

与
[image: image53.wmf]x

轴在区间
[image: image54.wmf]]

,

0

[

p

上所围成的图形的面积是 (    )

A．
[image: image55.wmf]2

-

      B．
[image: image56.wmf]0

      C．
[image: image57.wmf]2

     D． 
[image: image58.wmf]4


11．等比数列{an}中a1＝2，a8＝4，函数f(x)＝x(x－a1)(x－a2)…·(x－a8)，则f′(0)＝(　　)

A．26  


B．29    C．212  


D．215
12．设f(x)，g(x)分别是定义在R上的奇函数和偶函数．当x<0时，f′(x)g(x)＋f(x)g′(x)>0，
且g(－3)＝0，则不等式f(x)g(x)<0的解集是(　　)
A．(－3,0)∪(3，＋∞)   B．(－3,0)∪(0,3)   C．(－∞，－3)∪(3，＋∞)   D．(－∞，－3)∪(0,3)
卷Ⅱ（非选择题，共90分）
二、填空题 （本大题共4小题，每小题5分，共20分）
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14. 函数
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15.函数
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三、解答题（本大题包括6小题，共70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
17. (10分) 求垂直于直线
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并且与曲线
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18.(12分) 某厂生产某种电子元件，如果生产出一件正品，可获利200元，如果生产出一件件次品则损失100元，已知该厂制造电子元件过程中，次品率
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与日产量
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（1）将该厂的日盈利额Ｔ（元）表示为日产量
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（件）的函数；（2）为获最大盈利，该厂的日产量应定为多少件？
19. (12分) 已知
[image: image70.wmf]c

x

2

bx

ax

)

x

(

f

2

3

+

-

+

=

在
[image: image71.wmf]2

x

-

=

时有极大值6，在
[image: image72.wmf]1

x

=

时有极小值，

（1）求
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在区间[－3，3]上的最大值和最小值.
20．(12分) 已知函数f(x)＝eq \f(1,2)x2＋lnx.

(1)求函数f(x)的单调区间；    (2)求证：当x>1时，eq \f(1,2)x2＋lnx<eq \f(2,3)x3.

21、(12分) 设函数f(x)＝x3－eq \f(9,2)x2＋6x－a.

(1)对于任意实数x, f′(x)≥m恒成立，求m的最大值；

(2)若方程f(x)＝0有且仅有一个实根，求a的取值范围．

22. (12分)已知函数
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   （1）求函数
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成立，求实数
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的取值范围（其中
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是自然对数的底数）。
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三、解答题
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（2）由（1）得
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20. (1)依题意知函数的定义域为{x|x>0}，

∵f′(x)＝x＋eq \f(1,x)，故f′(x)>0，∴f(x)的单调增区间为(0，＋∞)．

(2)设g(x)＝eq \f(2,3)x3－eq \f(1,2)x2－lnx，∴g′(x)＝2x2－x－eq \f(1,x)，

∵当x>1时，g′(x)＝eq \f((x－1)(2x2＋x＋1),x)>0，∴g(x)在(1，＋∞)上为增函数，

∴g(x)>g(1)＝eq \f(1,6)>0，∴当x>1时，eq \f(1,2)x2＋lnx<eq \f(2,3)x3.
21. [分析]　本题主要考查导数的应用及转化思想，以及求参数的范围问题．

[解析]　(1)f′(x)＝3x2－9x＋6＝3(x－1)(x－2)．

因为x∈(－∞，＋∞)．f′(x)≥m，即3x2－9x＋(6－m)≥0恒成立．

所以Δ＝81－12(6－m)≤0，得m≤－eq \f(3,4)，即m的最大值为－eq \f(3,4).

(2)因为当x<1时，f′(x)>0；当1<x<2时，f′(x)<0；当x>2时f′(x)>0.

所以当x＝1时，f(x)取极大值f(1)＝eq \f(5,2)－a，

当x＝2时，f(x)取极小值f(2)＝2－a.

故当f(2)>0或f(1)<0时，方程f(x)＝0仅有一个实根，解得a<2或a>eq \f(5,2).
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